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Στην Endeavor Greece επενδύουμε στις συνεργασίες καθώς πιστεύουμε ότι μόνο με τη συνένωση 

δυνάμεων και με τη συντονισμένη προσπάθεια φορέων μπορούμε να βοηθήσουμε ουσιαστικά την 

επιχειρηματική δραστηριότητα στη χώρα. 

Η συνεργασία με την Εθνική Τράπεζα είναι ένα από τα σημαντικότερα βήματά μας για τη στήριξη των 

επιχειρηματιών του δικτύου μας. Πρόκειται για έναν οργανισμό που αποτελεί πυλώνα της ελληνικής 

οικονομίας και έχει διαδραματίσει διαχρονικά ρυθμιστικό ρόλο στην επιχειρηματικότητα. 

Μέσω της συνεργασίας που σήμερα ξεκινά, προσβλέπουμε στη συμβολή της Εθνικής Τράπεζας και των 

στελεχών της σε δύο άξονες.  

Ο πρώτος είναι η καθοδήγηση των επιχειρηματιών σε στρατηγικά θέματα που αφορούν στη 

χρηματοδότηση της εγχώριας και κυρίως διεθνούς δράσης τους, μέσω των πολύ έμπειρων στελεχών 

που διαθέτει. 

Ο δεύτερος και σημαντικότερος είναι η παροχή χρηματοδότησης  σε επιχειρηματίες του δικτύου μας. 

Πρόκειται για υγιείς εταιρείες που είναι σε φάση σημαντικής ανάπτυξης, με υψηλό βαθμό 

εξωστρέφειας, οι οποίες αναζητούν τα εφόδια για να μεγαλώσουν, να δημιουργήσουν περισσότερες 

θέσεις εργασίας και να επεκταθούν στην Ελλάδα και τις ξένες αγορές. Προσφέρουν υψηλή 

προστιθέμενη αξία για την ελληνική αγορά και αποτελούν αξιόλογες επενδυτικές επιλογές.  

Στην Endeavor έχουμε αξιολογήσει μέχρι σήμερα περισσότερες από 200 μικρές εταιρείες και έχουμε 

εντοπίσει έναν ικανό αριθμό που με την κατάλληλη πρόσβαση σε χρηματοδότηση θα μπορούσαν να 

ενισχύσουν σημαντικά τις δραστηριότητές τους και να ξεπεράσουν τα εμπόδια που αντιμετωπίζουν 



 
 

 

στην πορεία ανάπτυξής και εξωστρέφειάς τους.  Η στήριξή τους και η προβολή τους ως πρότυπα που 

μπορούν να εμπνεύσουν άλλους μπορεί να αλλάξει το τοπίο στην επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα. 

  

Η Εθνική Τράπεζα μπορεί και πρέπει να έχει πρωταγωνιστικό ρόλο στην προσπάθεια αυτή και το κάνει 

με μια σειρά από πρωτοβουλίες που, όπως ακούσατε, σκοπό έχουν να εμπνεύσουν τους νέους, να 

αλλάξουν τη νοοτροπία, να ενισχύσουν την επιχειρηματική δραστηριότητα και να οδηγήσουν στη 

δημιουργία και ανάπτυξη καινοτόμων επιχειρήσεων σε όλους τους τομείς και κυρίως σε αυτούς που η 

Ελλάδα διαθέτει φυσικό ανταγωνιστικό πλεονέκτημα και ικανό ανθρώπινο δυναμικό. 

 

Παγκοσμίως, η Endeavor συνεργάζεται με σημαντικούς τραπεζικούς ομίλους για να παρέχει 

ολοκληρωμένες υπηρεσίες και να στηρίζει ουσιαστικά και σε όλα τα επίπεδα τους επιχειρηματίες του 

δικτύου της. Για εμάς, η Εθνική ήταν φυσική επιλογή για να προσφέρουμε ολοκληρωμένη στήριξη 

στους επιχειρηματίες και να τους βοηθήσουμε να γίνουν φορείς αλλαγής για την ελληνική οικονομία.   

 

 


